

SÚRÚ NOVEMBER



2020. november 7-én az MKKSZ megtartotta XII. Kongresszusát. A dr. Marosi János eseményről szóló írása [itt](#), a Népszava beszámolója pedig [itt](#) olvasható.

Novemberben is tartott még az „ÖTSZÁZEZREN AZ 500.000,-ÉRT!” MKKSZ szociális ágazati online sztrájk. A több hétre nyúló megmozdulás november eleji szakaszában [nyílt levelet írtunk](#) Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr részére, valamint [leosztályoztuk](#) a döntéshozók teljesítményét.

November 11-én Boros Péterné, az MKKSZ Elnöke volt az első előadója a Szociális Munka Napi online konferenciának. A konferencia felvétele [itt](#) tekinthető meg.

A Partizánnak adott interjút az MKKSZ Elnöke: [Összeomlás szélén áll a szociális szféra | A szociális munka napja](#)

November 12-től az MKKSZ Országos Iroda is áttért a [home office](#)-ra, de feladatait továbbra is gőzerővel végzi!

November 12-én közzétettük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnél alakult új alapszervezetről szóló [plakátunkat](#).

Az MKKSZ nagyrabecsüléssel és Tisztelettel köszönti az ország MINDEN szociális ágazati dolgozóját a Szociális Munka Napja alkalmából!
EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK!



Az MKKSZ is köszöntötte a szociális ágazat minden dolgozóját a Szociális Munka Napja alkalmából.

[Ugyanezt megtette Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr is...](#)

November 21-én közös [levellet](#) fogalmaztunk meg a TBDSZ-szel Gulyás Gergely Miniszterelnökséget Vezető Miniszter részére.



November 23-án megtartotta alakuló ülését az MKKSZ új Elnöksége online formában. A fenti képre kattintva olvasható az ülésről szóló beszámoló.

Küzdünk a home office bevezetéséért az állami szférában is. Itt olvashatóak a Boros Péternével készült [Magyar Hang](#) és [Magyar Narancs](#) interjúk.

A hónapot egy plakáttal zártuk, ami magáért beszél. 7.015,- Forint lenne egy élet?



7.015,- Forint egy élet

A magyarországi szociális ágazati dolgozók közel 80%-a csupán a garantált bérminimumot keresi meg, ami 2020-ban bruttó 211.000,- Forint! Ez naponta nettó 7.015,- Forint egy 20 munkanapos hónapban, kedvezmények nélkül. Ennek fejében a Kormány:

- 13 éve mellőzi az ágazat bérrendezését
- kihagyta a szociális ágazat dolgozóit az egyszeri bruttó 500.000,- Forintos plusz juttatásból a koronavírus járvány alatti helytállásukért
- a szociális ágazati dolgozóknak nem jár ingyen utazás a pandémia alatt bevezetett kedvezmény részeként
- nem jár 100%-os táppénz még azoknak a dolgozóknak sem, akik igazolt koronavírus fertőzöttel végzik munkájukat és megbetegednek

MÉG MINDIG KÖVETELJÜK A SZOCIÁLIS ÁGAZAT BÉRRENDEZÉSÉT!

TOVÁBBRA IS KÖVETELJÜK AZ EGYSZERI BRUTTÓ 500.000,- FORINTOS PLUSZ JUTATTÁST MINDEN SZOCIÁLIS ÁGAZATI DOLGOZÓNAK!

KÖVETELJÜK, HOGY MINDEN SZOCIÁLIS ÁGAZATI DOLGOZÓT MEGILLESSEN MINDEN OLYAN KEDVEZMÉNY, AMI JOGOSAN JÁR AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN DOLGOZÓKNAK IS, MINT AZ INGYEN UTAZÁS!

KÖVETELJÜK A 100%-OS TÁPPÉNZT A SZOCIÁLIS ÁGAZATI DOLGOZÓKNAK!

Budapest, 2020. 12.01.

Üdvözlettel:



Boros Péterné